

交通运输部部长李盛霖调研我市抗旱浇麦工作

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日下午,交通运输部党组书记、部长李盛霖一行到我市调研抗旱浇麦工作。

交通运输部办公厅主任杨咏、交通运输部综合规划司司长孙国庆、交通运输部道路运输司司长李刚、交通运输部办公厅副主任裴万发、交通运输部办公厅研究室主任刘鹏等陪同调研。

省政府副省长张大卫,省政府副秘书长胡五岳、省交通运输厅副厅长李和平、赵国强,省交通运输厅副巡视员刘兴彬等陪同调研。

市领导连维良、赵建才、孙金献、舒庆、张建慧等一同调研。

李盛霖一行首先来到荥阳市广武镇后王村的“万亩小麦示范田”,走进麦田察看小麦旱情、苗情和墒情,并与正在抗旱浇麦的村民亲切交谈,详细询问目前旱情、浇麦情况及抗旱成本,现场听取了荥阳市抗旱浇麦工作汇报,详细了解目前抗旱采取的措施、水利设施保障、偏远地区人畜饮水情况及当前抗旱工作遇到的困难和问题,征求抗旱工作中交通运输部门进一步搞好配合和服务工作的意见和建议。随后,还到生产抗旱设备的神龙泵业了解抗旱设备生产情况。

李盛霖指出,党中央、国务院十分关心河南的旱情,春节后一上班,国务院专门召开常务会议安排部署抗旱工作,要求交通运输部门围绕抗旱保丰收,全力支持配合好河南省的抗

旱工作。李盛霖说,在河南省委、省政府的坚强领导下,河南各级党委政府、各部门行动积极、措施得力,保证了抗旱浇麦工作有条不紊地推进。

李盛霖强调,河南是全国产粮大省,对保障国家粮食安全至关重要。今年发生的特大干旱,历史罕见,持续时间长。从天气预报来看,近期下雨的可能性不大。在目前情况下,要牢固树立抗大旱思想,加强对抗旱工作的指导,进一步加大抗旱工作力度,立足抗旱保丰收,抗旱保粮食安全,要抓住最佳抗旱时机,精心组织,科学抗旱,交通运输部门要全力支持配合好河南的抗旱浇麦工作,群策群力打好抗旱攻坚战,确保河南夏粮生产稳定,为我国粮食安全做出积极贡献。

春风行动专场招聘会 18日举行

富士康、日立、佳能等企业虚位以待

□晚报记者 辛晓青

今年为了吸引更多的务工者本地就业,我省首场春风行动专场招聘会将在正月十六(18日)举行,现场将提供岗位10000多个。昨日,河南省人力资源市场发布了该消息,这是省人力资源保障厅、省总工会、省妇女联合会联合举办的河南省2011年春风行动启动仪式农民工专场招聘会。

富士康、郑州日产康奈克、苏州日立、中山佳能等80多家省内外知名用人单位前来参会,提供就业岗位10000多个,岗位类别涉及加工制造业、服务业、建筑业、服装业、各类技工、普工等。

据省人力资源市场负责人介绍,随着产业升级和中原经济区建设步伐的加快,我省外出就业的农民工数量与前几年相比出现减少趋势,这说明中部地区用人单位的就业接纳能力与前几年相比明显增强。同时农民工就地就近转移,大大减少了他们的就业成本,更加方便我省农民工择业,加快我省经济向二三产业转移。省人力资源市场针对不同行业定期举办农民工专场招聘会,欢迎有就业意愿的农民工到省人力资源市场寻找就业岗位和政策咨询。

与此同时,18日由河南机电人才交流服务中心主办的IT软件机电管理人才招聘会,首场将在本月18、19、20日(农历正月十六至十八)开始,地点在科技市场海龙电子城,第一场将提供6000多个岗位,包括威科姆、航天金穗、许继软件等企业。第二三场分别在2月24到27日和3月3到6日举行。

郑州特警入选公安部首批10支“全国公安特警示范队”

□晚报首席记者 何水清

昨日,从国家公安部传来喜讯,郑州市公安局特警支队入选“全国公安特警示范队”,在公安部重点建设的39个公安特警队中,成为首批入选的十大示范警队之一。

郑州市公安局特警支队组建于2005年,现有特警队员500名,其主要职责是:参与处置暴力恐怖犯罪事件;参与处置严重暴力性犯罪事件;参与处置暴乱、骚乱事件;参与处置大规模聚集滋事等重大治安事件;参与处置对抗性强的群体性事件;参与重大活动的安全保卫任务;担负特定的巡逻执勤任务;为危难群众提供紧急救助服务;其他应当由公安特警队承担的特殊任务。

省政府出台意见 学校体育场馆应向社会开放

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

昨日,省府办公厅下发的《加快发展体育产业的意见》列下目标:到2015年,我省将建成3-5个省级体育产业基地,培育一批体育产业重点企业和企业集团。到2020年,建成10个以上省级体育产业基地和1-2个国家级体育产业基地,培育一批具有河南特色、影响力大的体育产业知名品牌。值得关注的是,省政府明确提出,我省的公共体育设施应当根据其功能、特点向公众开放,并在一定时间和范围内对学生、老年人和残疾人优惠或免费开放。有条件的学校体育场馆应当向公众开放。对露天体育场,将创造条件免费开放,而已经免费开放的,将不得改为收费经营。

连维良会见东风汽车公司董事长徐平一行

□晚报记者 袁帅

昨天下午,市委书记连维良会见东风汽车公司党委书记、董事长徐平一行。

市领导赵瑞东、孙金献、王跃华等一同会见。

连维良对徐平一行的到来表示欢迎,对东风汽车公司在2010年取得的骄人业绩表示祝贺。连维良说,东风汽车公司过去一年的业绩令人鼓舞,郑州也是受益者,郑州日产的产量突破10万台,销售收入超过100亿元,为郑州

经济发展做出了巨大贡献。连维良表示,郑州作为一亿人口的省会城市,市场需求大、汽车消费潜力大。市委、市政府始终坚持工业强市战略,把汽车及装备制造作为重要战略支撑产业,要进一步研究出台相关措施,加大支持力度,优化发展环境,完善服务体系,提高服务水平,为企业持续健康发展营造良好的环境。

徐平向郑州市委、市政府对东风汽车公司在郑州的发展给予的支持和帮助表示感谢。徐平表示,郑州市“十一五”取得的成绩令人欢欣鼓舞,也为东风汽车公司在郑州乘势而

上、加快发展、做大做强带来前所未有的机遇。徐平表示,按照东风汽车公司2011年的安排,要在郑州加大投资和建设的力度,努力完成22万-25万台汽车的产销量,销售收入力争突破300亿元,使郑州日产跟上郑州市的发展步伐。要在自身发展壮大,的同时,发挥带动优势,吸引更多的汽车零部件企业、供应商在郑投资,为郑州经济发展做出更大的贡献。

据了解,徐平在郑期间还分别到郑州日产和郑州日产第二工厂进行了调研。

2010年度感动中国人物揭晓

科学泰斗钱伟长,“信义兄弟”孙水林、孙东林,“玉树铁汉”才哇,“雷锋传人”郭明义,“舟曲之子”王伟,“草原曼巴”王万青,“英雄翁婿”王茂华、谭良才,三栖尖兵何祥美,“最

美”洗脚妹刘丽以及“警界保尔”孙炎明。昨天,“2010年度感动中国人物”再次让所有中国人都感受了一场感人至深的心灵冲击,2010年经历的诸多感动再次在人们脑海中清晰。同

时,“感动中国”特别奖授予了三个群体:在海地地震中遇难的八位维和英烈;铁道部K165次列车乘务组;中国志愿者群体。

据《北京晨报》

元宵节焰火晚会 市区部分区域实施交通管制

□晚报首席记者 何水清

省会郑州2011年元宵节焰火晚会将于2月17日20时至20时30分,分别在河南省文化宫体育中心(建设路五一公园)和郑东新区如意湖文化广场两个燃放点同时进行燃放。为确保焰火期间郑州市道路交通安全、畅通,经郑州市人民政府批准,于2月17日18时至焰火晚会结束,拟对市区部分道路和区域实施临时交通管制(持有“省会郑州2011年元宵节焰火晚会通行证”的车辆除外)。

具体管制区域如下:
一、对中原路以北、桐柏路以东、棉纺路以南、嵩山路以西(均不含本路)的区域实施临时交通管制,禁止一切机动车辆(含公交车)通行和停放。
二、对郑东新区商务外环路(不含本路)所包含的区域进行全线封闭,禁止一切机动车辆(含公交车)通行和停放。
三、对中州大道(金水立交至黄河立交)、金水东路、黄河东路、中原路等道路视情实施

临时交通管制。
从2011年2月17日16时开始,支队1500余名交巡警将全员上路保畅通,从18时至晚会结束,禁止一切机动车辆向禁行区域内行驶,交巡警将组织巡逻人员和拖车在禁行区域内流动巡逻,清理和拖移禁行区域内的乱停乱放机动车,指挥疏导机动车驶离禁行区域。
交巡警特别提醒各种机动车辆或行人在市区各立交桥二层、三层和高架路,各人行过街天桥、中州大道各立交、环城快速路各立交桥停留和聚集观看燃放焰火。严防发生意外事故。禁止乘坐拖拉机、摩托车、低速载货汽车、人力车、畜力车等禁行车辆在市区道路上通行或观看燃放焰火。

请禁行区域内有关单位和沿街居民提前做好工作和生活,提前将车辆驶离禁行区域或停放在家属院内等不妨碍交通的地方,不要沿街随意停放。请广大市民和群众严格服从交巡警的指挥和管理,对不服从管理者将按《道路交通安全法》有关规定进行处罚。

正月十五上午,老年朋友来这儿赶热闹

为庆祝元宵佳节,丰富我市广大离退休干部的精神文化生活,2月17日9时,我市将在市老干部活动中心院内(工人路37号)举行大型元宵节游艺活动,和全市老年朋友共庆佳节。

活动现场除套圈、猜谜、快乐大转盘等十余项游艺活动外,还有京剧、豫剧大家唱和书画作品展等内容,欢迎全市广大老年朋友届时光临。

晚报记者 张勤 通讯员 李彦

郑州郑都城区

代销麟派服装可借款

买厂房及住宅使用权经营

服装每平方860元 首付50%

0371-66618133 15286832888

请看www.zhengzhoukudu.com

河南省直广播电视大学

2011年春季成人专、本科招生

招生专业:公共事业管理(教育管理,卫生管理)、土木工程、金融、会计学、水利水电工程、英语、学前教育、法学、计算机网络技术、行政管理、工商管理、小学教育、汉语言文学、物业管理、物流管理、护理学、建筑施工管理、电子商务、旅游(酒店管理,旅游管理)。

报名时间:即日起至2011年2月28日

报名 商城路9号 电话:66361690 13633851503

地址 文化路78号 电话:63501608 13633851503